
cÂn'rana MUNICTPAL DE vEREADoRES
SANTA TEREZA - RS

ATA22 .l

sESSÃO ORDINARIA REALIZADA AOS 21 DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO
DE DOIS MIL E QUINZE NA CÂMARA MUNTCIPAL DE VEREADORES DE
SANTA TEREZA. Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e
quinze reuniram-se em Sessão ordinária os Nobres Vereadores a iniciar-se
pela Sra. Presidente Eliana Franco Furlanetto e demais Vereadores Valter
Resemini, Domingos Valentin Vignatti, Egídio Lava, Juliano lrani Fitarelli, Gelito
Antônio Mattia, Jaira Bettinelli Machado, José Reneu Reszka, Valtemor
Gentilini.

ELEçÃ9 pARA RENOyAçÃ9 DA tlEsA DIRETORA DA CÂrunnn
MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA TEREZA, PARA O ANO DE
2016, CONFORME O ARTIGO 12 DO REGIilENTO INTERNO' A Presidente
solicita que o senhor secretário faça a leitura das Chapas. Santa Tereza,21 de
dezembro de 2015. Exma. Sra. Eliana Franco Furlanetto, Presidente da
Gâmara Municipal de Vereadores, Santa Tereza-RS. Os vereadores abaixo
assinados representam a CHAPA 01 para eleição da Mesa Diretora, para o
período Legislativo do ano de 2016, conforme determina o Art.11 do Regimento
lnterno: Presidente:Valter Resemini. Vice-Presidente: Egídio Lava. 1o
secretário:Eliana Franco Furlanetto. 20 secretário:Domingos Valentin
Vignatti.Declaração concordância os Vereadores ao final subscritos, êffi
atendimento a letra "a", Art.11 do Regimento Interno da Câmara Municipal de
Vereadores, DECLARAM estar com a inclusão de seus nomes para eleição da
Mesa Diretora, pare o período Legislativo de 2016:Eliana Franco Furlanetto,
Domingos Valentin Vignatti, Egidio Lava, Valter Resemini.Os vereadores
abaixo assinados representam a GHAPA 02 para eleição da Mesa Diretora,
para o período Legislativo do ano de 2016, conforme determina o Art.11 do
Regimento Interno: Presidente: Joaé Reneu Reszka.Mce-Presidente:
Valtemor Gentilini. 10 secretário: JaÍra Bettinelli Machado. 20 secretário:
Gelito Antônio ilattia, Declaração concordância os Vereadores ao final
Subscritos, em atendimento a letra "an, Art.11 do Regimento Intemo da Câmara
Municipal de Vereadores, DECLARAM estar com a inclusão de seus nomes
para eleição da Mesa Diretora, para o período Legislativo de 2016:José Reneu
Reszka, Valtemor Gentilini, Jaira Bettinelli Machado, Gelito Antônio
Mattia.Nesse momento foram distribuÍdas as cédulas para votação de chapas,
conforme determinado pelo Plênário, e após convidados os líderes de bancada
pataíazer a apuração dos votos. Chapa 01 vencedora por cinco votos a quatro.

A presidente declarou empossada a mesa diretora para o ano de dois mil e



dezesseis. A primeira sessâo ficou agendada para o dia 06 de janeiro de 2016

às 19h.
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